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Molitev po sv. Obhajilu
ali

H1EU' ik^©v/ S
zlasti po prejetem sv. Obhajilu.

Vržem se pred Tvoje noge, moj lju¬
beznivi Jezus, in prosim Tvojo neskončno
dobroto, dovoli mi, da Ti priporočim
eno prošnj-o, z vsemi željami, ki jih k
Tebi pošiljam zdaj, in ki bi jih rada
ponovila, kolikorkrat bom dihnila po
dnevi in po noči do zadnjega trenotka
svojega življenja.



Obujanje popolne ljubezni.
Želim, da bi Tebe ljubile in častile

vse Tvoje stvari. Tvoja volja naj se izpol¬
njuje v nebesih in na zemlji. Želim, da
bi Te tudi jaz prav popolno ljubila. Vsa
dela želim opravljati iz ljubezni do
Tebe; vse moje želje in vsi vzdihi naj
se združijo z gorečim Srcem Jezusovim;
Njegov čisti namen naj poživlja moje
misli, besede in dejanja, Njegova sveta
ljubezen naj jih vodi. — Moj Jezus, v
življenji in v smrti se udam v vse, kar
je všeč Tvoji sveti ljubezni. Želim v rev¬
ščini živeti in umreti kakor si Ti, in
ničesar ne imeti kakor to, kar prihaja od
Tvoje ljubezni. — O moj Bog, molim
Te v največi ponižnosti. Verujem v Tebe,
ker si neskončno resničen; upam v Tebe,
ker si vsemogočen, neskončno dobrotljiv
in usmiljen; ljubim Te nad vse, ker si
neskončno popoln in ljubezniv. Odbijati
hočem od sebe vse misli in vse želje,
ktere bi mi hotele pomanjšati vero, upanje,
ali ljubezen. — Želim iz srca, da bi živela
in umrla v pravi sesterni ljubezni do



drugih, iz ljubezni do Izveličarja se od¬
rečem vsakemu sovraštvu, in vsaki zavisti
ali mržnji. Vsem, ki so me žalili, rada
odpustim, in prosim odpuščenja vse, ki
sem jih jaz kdaj razžalila.

Obujanje prave spokornosti.
Gospod Jezus, iz srca mi je žal, da sem

razžalila Tebe, ki si neskončno veličasten
in neskončno dober. Moj Jezus, želim
da bi se pri svojih spovedih kesala najbolj
zato, ker sem užalila Tvojo neskončno
dobroto in ljubezen. Ti si dober, jaz pa
sem Te žalostila; ponižno prosim, odpusti
mi; odpusti mi tudi skrite in neznane
grehe mojega življenja ; daj mi obilo solz,
da bom vse grehe dovolj objokovala. V
ta namen darujem Bogu Očetu z ljubezni
polnim in plamenečim srcem vse solze
in kaplje svete Krvi, ki si jih Ti prelil
iz ljubezni do mene, in vse trpljenje, kar
je Tvoja sveta mati, in kar so vsi svet¬
niki kdaj prestali iz ljubezni do Tebe.
Jezus, Marija, Vaji kličem na pomoč, va¬
rujta me, da v grehe več ne padem.



Hrepenenje po sv. Rešnjem Telesu.
Jezus, po Tebi, ki si skrit v

sv. Rešnjem Telesu, hrepenim. Želim Te
prejeti v milosti božji, kolikorkrat bom le
mogla. In kedar pristopim k sveti mizi,
želim, da bi tedaj imela do Tebe toliko
ljubezen, kakoršno so svetniki kedaj imeli,
in jo še bodo. Kedar Te prejmem, zdru¬
žujem se s Teboj s tisto ljubeznijo, ktero
si imel Ti, ko si postavil ta zakrament.
Pred vsem pa želim o pravem času pre¬
jeti sveto popotnico, da boš Ti, moj
Odrešenik, mojo dušo sprejel v svoje
naročje in jo spremil v večnost.

Pripravljanje in prošnjazasrečnosmrt.
Želim o pravem času prejeti za¬

krament sv. poslednjega olja, da bom
grehov očiščena in v skušnjavah pokrep¬
čana. — Sveta Devica, mati Jezusova,
bodi mi vselej milostljiva, zlasti pa ob
smrtni uri. •— Sveti Mihael, prvak ne¬
beških trum, prosim Tebe z vsemi Serafi
vred, varujte me pred mojimi sovražniki.
— Moj dobri angelj varuh, tisočerokrat se



Ti zahvaljujem, da si do današnjega dne
zame skrbel, prosim Te, da me tudi v
prihodnje nikoli ne zapustiš. — Naposled
prosim vas: sv. Jožef, sv. Ignacij, sv. Fran¬
čišek Ksaverij, sv. Barbara, vsi moji pa-
troni in vsi svetniki, bodite navzoči pri
mojem zadnjem zdihljeju. — Zadobiti
želim vse odpustke in milosti, ktere morem
prejeti ob smrtni uri, zlasti pa one, ki jih
dobim z izgovarjanjem presvetih imen:
Jezus, Marija. Moj Jezus, glej, le eno
želim od Tebe, izveličaj me, in bodi
zmerom moj Jezus (= Izveličar).

Prošnje za žive in mrtve.
Pelji v večno izveličanje moje stariše,

prijatelje in dobrotnike — Izveličaj našega
svetega Očeta rimskega papeža .... I, na¬
šega škofa . ... I, in vso našo duhovsko in
svetno gosposko. — Posveti in sprejmi
v nebesa mojega spovednika, vse, ki skrbe
za moje izveličanje; posveti vse duhov¬
nike, vse redovnike in redovnice, in vse
kristjane. — S Svojo ljubeznijo združi
srca vseh, ki so ločena po sovraštvu,



zedini krščanske vladarje, daj mir naši
sveti cerkvi. Daj, da naša sv. cerkev raste
in napreduje v vseh čednostih, odstrani
od nje vse zmote vsake krive nauke in
grešno življenje. Spreobrni vse grešnike,
in vse, ki ne žive po edino zveličavni veri.

Pelji, o Gospod, verne duše v Svoj
večni mir; in da boš to storil, Ti darujem
pri vsakem zdihljeju vse zasluženje Tvo¬
jega svetega trpljenja, zasluženje Tvoje
svete Matere Marije in vseh svetnikov,
da Ti vse to kot posredovalec daruješ
Svojemu nebeškemu Očetu ; in sicer po¬
sebno zame; potem tudi za duše, za
ktere sem najbolj dolžna; za ono dušo,
ki je Tebi najprijetnejša; za ono, ki je
najbolj zapuščena; za ono, ki je Tvojo
Mater Marijo najbolj častila; in za ono,
ki je obsojena k najdaljšemu trpljenju.
Usmiljenja, Gospod, usmiljenja prosim za
vse, in daj, da bom Tvoje usmiljenje
slavila v nebesih vekomaj. Amen.
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Molitev k Materi Mariji.
Duša Marijina. Tvoje zasluženje naj

me posveti. Srce Marijino, vžgi v meni
do Jezusa gorečo ljubezen, Noge Marijine,
vodite me. Roke Marijine, sprejmite me.
Oči Marijine, gledajte me. Ušesa Marijina,
poslušajte me. Trpljenje Marijino, potrdi
me. 0 Marija, usliši me. V svoje deviško
srce posadi me. Od Tebe ločiti se nikdar
ne pusti me. Pred hudobnim sovražnikom
brani me. Ob smrtni uri stoj na moji
strani in sprosi od Svojega Sina, da bom
prišla k Tebi, in bom s Teboj in z vsemi
svetniki svojega Boga vekomaj slavila in
poveličevala Amen.

Molitev pred križanim Jezusom.
O moj dobrotljivi in presladki Jezus!

Glej, pred Tvojim obličjem se vržem na
kolena in Te prosim z vso gorečnostjo



svoje duše : vtisni milostno v moje srce '
žive občutke vere, upanja in ljubezni, daj
mi resnično žalost nad mojimi grehi in
trden sklep poboljšanja, ko z globokim
sočutjem in srčnim žalovanjem pregle¬
dujem Tvojih pet krvavih ran, in v duhu
premišljujem ter si pred oči postavljam,
kar je govoril o Tebi že prerok David
rekoč: prebodli so moje roke in moje
noge, prešteli vse moje kosti. (Psalm 21.)

(Kdor po skesani spovedi in sv. Obhajilu
pred podobo križanega Jezusa odmoli to mo¬
litev, in pristavi še navadne molitve v namen
sv. Očeta, dobi -vselej poaoln odpustek.) Pij IX.
31. julija 1858./-.^ obnovo
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